LUIGISAV

Ta6bnuua 2 — 3Ha4yeHUa Harpy3ok ansa netens MECHANICA

TUMONOTUS [1BYXCEKUVOHHBIE TPEXCEKLUVOHHBLIE 2 NETMN 3MNETM

1145/60 1145/67 1145.3/60 1145.3/67

1 1146/59 1146/62,5 1146.3/59 1146.3/62,5 160 kr 180 kr
1146/67 1146.2/62,5 1146.3/67 1146.23/62

. 1145/79 1146/74,5 1143.36 1145.3/79 120 «r 140
1146/78 1146.3/74,5 1146.3/78
1145/86 1145/93 1145.3/93 1146.3/84

3 1145/93SM 1146/84 1146.3/89 1146.3/92 100 kr 120 kr
1146/89 1146/92 1148.3

A 1145/53 1148 o~ S~

5 1145/60MR 60 Kkr 80 kr

MNetnu Ans Asepen ¢ 40BOOYUKOM

[loBoaumnKM yBenmM4MBaloT Harpy3Kky Ha ABepHble NeTNM U CKOPOCTb MX M3HOoca. [na osoAvmkoB 6e3 TOpMOXKEHUS npu
OTKPbIBaAHMM HArpy3Ky paccynTbiBalOT MCXOASA N3 TOro, YTO AeNCTBYOLWaa Macca ABepuy 6onblue peanbHon Mmaccbl Ha 20%. Ons
A0BOOYMKOB C TOPMOXEHMEM NPW OTKPbIBaHUN AaHHbIN 3MEKT HAMHOIO YBENMYNBAETCH, N AN pacyeTa AeNCTBYOLWEeN

Macchbl ABepu K peanbHoMy Becy AobasnsioT 75%.

Hanpumep: aeepb Becom B 100 kr

JoBoguuk 6e3 TopmoxeHust npu oTkpbiBaHmuu: 100 kr + 20% = 120 kr (pacyeTHbI BeC Ans BbiGopa netnu).
JoBogunk ¢ TopMmoxeHmeM npu otkpbiBaHuu: 100 kr + 75% = 175 kr (pacyeTHbIN BeC ANns Boibopa netnu).

NMPUMEYAHMUE: B cny4ae ecnu K NonyYeHHbIM pe3ynkraTtaM He NoAXoAUT HU OAVH U3 BapUaHTOB NeTnu, Heo6xoanmo

YMEHbLUTb Ha4yallbHbIA BEC CTBOPKM.




